
 
Gestão 2023-2026 

 

Ata da Reunião Ordinária do mês de agosto do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social do Fundo de Manutenção da Educação Básica e Valorização dos 

Profissionais da Educação – CACS Funbed Itaperuna-RJ. Aos vinte e sete dias do mês de 

setembro de dois mil e vinte e três, com início às oito horas e vinte minutos, reuniram-se os 

conselheiros e conselheiras do CACS-FUNDEB, atendendo a convocação para tratarem da 

seguinte pauta: 1- Informes da Secretária executiva; 2- Processo das Creches; 3- Prestação 

de Contas PNATE; 4- Processo Tida Faria; 5- Substituição dos Representantes do Conselho 

Tutelar; 5- Convite para confraternização do SEPE/SINPRO; 6- Alteração da Resolução 

002/2023; 7- Comissão da Reforma Administrativa. Estiveram presentes os seguintes 

Conselheiros(as): Celso Nunes de Oliveira (Presidente), Elazir Boechat, Ivana Barros, João 

Manoel Magalhães, José Luiz Ribeiro (Vice-Presidente), Márcio Monteiro, Maria da Penha 

Sgró, Quésia Ribeiro de Azevedo, Roseli Barros, Viviane Martins. O Presidente Celso Nunes 

deu as boas-vindas aos Conselheiros, agradeceu o empenho em estarem presentes e 

passou a palavra para a Secretária Executiva que mais uma vez saldou os presentes, leu os 

informes (Ofício recebido – Justificativa de falta do Professor Victor José; Ofícios Expedidos 

– nº 32 Solicitação de cópia dos processos 2696/2023 e 2769/2023; nº 33 Solicitação de 

informação sobre o servidor responsável pelo PNATE 2023; nº 34 Faltas do Conselheiro 

representante do Rotary Club e possível substituição; recebimento online do processo 

2949/2023 – Creche Tida Faria) e a pauta. O Presidente então, inicia o item 2, informando 

que as obras das Creches Municipais nos bairros Gov. Roberto Silveira e Boa Vista estão 

funcionando vagarosamente, não apresentam todos os documentos necessários, como por 

exemplo, o alvará de construção. Na visita feita pelo presidente e o conselheiro Marcos 

Paulo, foram verificadas falta de alguns documentos e esse fato foi informado ao Secretário 

Municipal de Educação que se comprometeu através da servidora Hellen Rodrigues a dar 

agilidade para sanar essas deficiências. O presidente, então, informa aos conselheiros que 

ainda não foi gasto os valores do FUNDEB na obra, sendo assim, ainda não é de 



competência do CACS fazer a fiscalização mas do CME, uma vez que o recurso que vem 

sendo utilizado é de Recurso Próprio. A prestação de contas do PNATE (item 3) foi recebida 

e estará a disposição da Comissão de Finanças para análise e validação, a conselheira 

Quésia propõe que a Comissão se reúna no dia 09/10/2023 na sede do CACS para análise, 

os conselheiros Maria da Penha, Celso, José Luiz e Marcos Paulo aprovam e deixam 

marcada a reunião para às 8 horas. Chegando ao item 4, o presidente traz ao conhecimento 

de todos que foi enviado no dia 25/09/2023 através do e-mail do CACS o processo 

2949/2023 da Creche Tida Faria.  Os sindicatos SEPE e SINPRO entendendo a relevância do 

CACS e considerando a parceria existente fizeram o convite para que o CACS Fundeb 

participe conjuntamente da Confraternização e Fim de Ano (item 5) que acontecerá no dia 

02/12/2023, o que trouxe grande alegria ao Colegiado. Ao chegar no item 6, o Presidente 

informa que devido a demora das substituições e da necessidade de darmos andamento às 

análises das prestações de contas de 2023 a Resolução CACS 002/2023 será feita de acordo 

com as substituições, sendo assim o professor Pedro assumirá as comissões que a 

professora Patrícia fazia parte, o professor João Manoel assumirá as comissões que a 

conselheira Quésia era integrante. Finalizando a reunião, a Comissão formada para auxiliar 

e contribuir com a Reforma Administrativa por conta da agenda dos conselheiros não se 

reuniu e não fez nenhum apontamento/contribuição, desta forma foi destituída. 

Encerrando a reunião, o Presidente mais uma vez agradece a presença e a contribuição dos 

conselheiros na reunião de hoje, lavrando-se a presente ata, que após lida e aprovada será 

assinada, publicada e afixada em livro próprio. 

 

 

 

 

 

 


